



City of  
**GREENFIELD, MASSACHUSETTS**

---

**Department of Public Works**

**Marlo M. Warner II**  
**Director of Public Works**

189 Wells Street • Greenfield, MA 01301

Phone 413-772-1528

marlo.warner@greenfield-ma.gov • www.greenfield-ma.gov

William F. Martin  
Mayor

**Leyden Woods Sewer Pump Station Replacement Project**  
**Contract DPW 20-03**  
**Addendum #1**

**November 27, 2019**

The following questions have been received:

1) The existing building – Can you provide pictures of the inside of the building?

*Answer:*

*Yes. Pictures are attached.*

2) The existing building – Can you provide measurements of the intended wall space and also measurements for the door or entrance to bring in the control panel?

*Answer:*

*The usable area for the control panel measures 4' x 8'. The door opening is 35" x 79".*

3) The existing building – What is the environment? Is it damp, wet or standard. Asking for NEMA rating purposes.

*Answer:*

*There are no environmental controls in the existing building. It is not wet but could be damp at times.*

4) The existing generator – What is the make and model?

*Answer:*

*See attached picture for details on the existing generator.*

5) Sheet 8, Electrical duct bank note #4 has the Electrical Contractor responsible for providing and installing the concrete duct banks. Can this responsibility be shifted to the GC?

*Answer:*

*Yes, but the work must be coordinated with the Electrical Contractor to ensure electrical code is met.*

6) Is the Electrical Contractor responsible for the utility costs?

*Answer:*

*No. The awarded contractor will be responsible for the utility costs.*





Existing Building - Leyden Woods Sewer Pump Station

